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noviny
uberské Z

Výsledek volby prezidenta ČR II. kolo 
v Zubří ve dnech 26. a 27. ledna 2018

(více na str. 7

Jiří Kolbaba se vrací do Zubří

Akustický koncert 
Patrika Beránka U Ludvíka

Ke konci ledna pokřtil mladý zuberský muzikant své debuto-
vé album Between the Hills. Nyní by své písně rád předsta-
vil i zuberskému publiku. Dějištěm jeho prvního sólového 
koncertu na domácí půdě se stane Miniscéna U Ludvíka, 
a to v pátek 9. 3. 2018 od 18.00 hodin. 

(více na str. 7)
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1 363
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44,48

Zdroj: www.volby.cz

Začátkem března 
se do zuberského 
Klubu po kratší 
odmlce vrátí ces-
tovatel, fotograf  
a vynikající vy-
pravěč, Jirka Kol-
baba. Prostřednic-
tvím dataprojekce 
a poutavého vy-
právění vás zave-
de až k původním 
kmenům Afriky.



Úmrtí
Eduard Opálka

Blahopřání

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

Marie Němcová	 75 let	 Václav Románek	 75 let
Alois Mikulenka	 85 let	 Jarmila Cabáková	 93 let

Vzpomínáme

Dne 3. 3. 2018 se dožívá krásného životního 
výročí 85 let naše milá maminka, babička, 
prababička, 

                       paní Františka Mizerová.
Milá maminko,

přejeme Ti pevné zdraví, štěstí, spokojenost a pohodu  
v rodinném kruhu.
Dcery s rodinami

Matka je někdo, kdo může zaujmout místo 
kohokoliv jiného.
Její místo však nemůže zaujmout nikdo.

Mermillod

V měsíci lednu a únoru 2018 
jsme vzpomněli 12. smutné 
výročí úmrtí našich drahých 
rodičů 

Pavlíny a Miroslava Krpelíkových. 
Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi. 
S láskou děti s rodinami a vnoučata

Láska smrtí nekončí, 
navždy Vás budeme mít 
v srdci, 
naši drazí rodiče.

Dne 27. února 2018 vzpomeneme nedožitých 
100 let našeho tatínka, dědečka a pradědečka, 

pana Josefa Holčáka. 
S úctou vzpomínají dcera a synové s rodinami.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 9. března 2018 uplyne 24 let od smrti 
našeho tatínka, manžela, dědečka, 

pana Štěpána Mizery.
S láskou a úctou vzpomínají manželka a dce-
ry s rodinami.

Život zemřelých je uložen v paměti žijících. 
Marcus Tullius Cicero

Dne 6. února 2018 uplynuly 4 roky od úmrtí 
naší milované maminky, babičky a prababič-
ky, 

paní Svatoslavy Laholové. 
S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami.

MěÚ Zubří informuje

RM schválila dramaturgický plán kulturních a sportovních 
akcí na první čtvrtletí roku 2018.

83. schůze Rady města Zubří, 10. 1. 2018

Dne 27. února 2018 tomu bude 5 let, kdy nás 
opustila 

paní Marta Dvořáková.
S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.

RM rozhodla na základě doporučení Komise pro otevírá-
ní obálek a pro hodnocení nabídek o výběru nejvhodnější 
nabídky hodnocené dle hodnoticího kritéria – nejvyšší na-
bídková cena – ve výběrovém řízení: „Prodej dřeva z lesů 
města Zubří: Prodej cca 1 500 m3 dříví z nahodilých těžeb“ 
a schválila uzavření kupní smlouvy s uchazečem, jehož na-
bídka byla vybrána jako nejvhodnější, a to: „Opavská les-
ní, a. s., IČ: 45193177, Na poříčí 1041/12, 110 00 Praha 1,“  
v souladu s nabídkou uchazeče.
RM schválila VP 1/2018 Statut Sociálního fondu města Zubří.

84. schůze Rady města Zubří, 15. 1. 2018

RM doporučila Zastupitelstvu města Zubří zvolit jako pří-
sedící Okresního soudu ve Vsetíně, Vsetín, Horní náměstí 5, 
PSČ 755 39, pro volební období 2018 – 2022 paní Markétu 
Pavlíčkovou, 756 54 Zubří.
RM doporučila ZM schválit OZV č. 1/2018 (o regulaci pro-
vozování hazardních her).
RM udělila souhlas HC ROBE Zubří, IČ: 25863398, Hlavní 
942, Zubří, PSČ 756 54, k použití znaku města Zubří pro 
účely umístění na vstupenkách pro utkání v házené.

85. schůze Rady města Zubří, 24. 1. 2018

RM vyhlásila záměr na pronájem části prostor sloužících 
podnikání v objektu Sportovní haly Zubří, Hlavní 492, Zub-
ří, o výměře 12,5 m2, za účelem provozování hostinské čin-
nosti (bufet), na dobu neurčitou.

86. schůze Rady města Zubří, 7. 2. 2018

ZM zvolilo dle ust. § 64 odst. 1 zákona č. 6/2002 Sb., o sou-
dech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně 
některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve 
znění pozdějších předpisů, jako přísedícího Okresního soudu 
ve Vsetíně, Vsetín, Horní náměstí 5, PSČ 755 39, pro období 
2018 – 2022 paní Markétu Pavlíčkovou, 756 54 Zubří.

Stanislav Petružela, místostarosta
Aleš Měrka, člen rady města

20. zasedání Zastupitelstva města Zubří, 8. 2. 2018

Společenská kronika občanů Zubří
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V období od 1. 4. 2018 přibližně do 31. 8. 2018 bude v kata-
strálním území Zubří probíhat revize souladu údajů katastru 
nemovitostí se skutečným stavem v terénu. Revize se bude 
provádět v zastavěných plochách obce (intravilánu města 
Zubří), které nespadají do obvodu komplexních pozemko-
vých úprav probíhajících v současné době v k. ú. Zubří.
Cílem revize je uvést do souladu zápis v katastru nemovi-
tostí se skutečným stavem. Při revizi tedy budou zjišťovány 
změny a ověřován dosavadní stav předmětů katastru nemo-
vitostí, a v případě nalezení nesouladu bude tento nesoulad 
odstraněn. Předmětem revize budou hranice pozemků, ob-
vody budov a vodních děl, druhy pozemků a způsoby jejich 
využití, typy staveb a způsoby jejich využití.
Revize bude probíhat v několika etapách, kdy nejdříve bu-
dou předběžně zjištěny nesoulady pochůzkou v terénu, kte-
rou budou provádět zaměstnanci katastrálního úřadu. Ná-
sledně bude o zjištěných skutečnostech informován stavební 
úřad a orgán ochrany zemědělského půdního fondu. Nako-
nec budou zjištěné nesrovnalosti projednávány s vlastníky 
nemovitostí. Vlastníci nemovitostí v k. ú. Zubří jsou tedy 
povinni, jestliže k tomu budou vyzváni, zúčastnit se jednání 
a případně také předložit požadované dokumenty.
Pracovníci katastrálního úřadu jsou oprávněni vstupovat 
a vjíždět v nezbytném rozsahu na nemovitosti, což proká-
ží svým služebním průkazem. Mohou přitom v nezbytném 
rozsahu provádět nutné terénní úpravy a odstraňovat poros-
ty překážející zeměměřickým činnostem. Prosíme vás tedy 
o shovívavost, a pokud to bude nutné, také o součinnost  
s pracovníky provádějícími revizi KN na území města Zubří.
V případě, že budete mít k uvedené revizi dotazy, obraťte se 
na pracovníky Odboru výstavby MěÚ Zubří anebo přímo na 
pracovníky Katastrálního pracoviště Valašské Meziříčí, kteří 
mají tuto revizi na starosti.

Pavel Paseka, MěÚ Zubří

Revize údajů katastru nemovitostí 
– upozornění vlastníkům nemovitostí

Zprávy ze školky - MŠ Duha

Od poloviny listopadu do konce ledna se děti z MŠ Duha 
účastnily plaveckého výcviku v Rožnově pod Radhoštěm. Na 
každé plavání se moc těšily. Nejprve napodobovaly pohyby 
zvířátek, potom trénovaly foukání do vody a ponoření obli-
čeje. Naučily se správným pohybům rukou i nohou pod vo-
dou. Ty nejšikovnější splývání a plavání. Za odměnu je čekaly 
vodní hrátky, soutěže a skluzavka. Pochvala paní instruktorky  
a mokré vysvědčení byly hezkou tečkou za letošním plavec-
kým výcvikem.                                   Za MŠ Duha Dana Vaňková

Vody už se nebojíme

V letošní zimě pohledat týden, kdy se dá na sněhu dovádět. 
Souhlasíte? Nejistota a vrtkavost počasí s blížícím se termí-
nem IV. ročníku lyžařského kurzu našich dětí nás provázela až 
do samotného začátku.  Naštěstí v sobotu 13. 1. začalo mrz-
nout a vlekaři zasněžovali, jak jen sněžná děla dovolila. Také 
paní Zima se umoudřila a seslala nám svou bílou peřinu. Děti 
tak mohly prožít krásný týden na lyžích ve společnosti skvě-
lých instruktorů společnosti SUN Outdoor. Svah pod hotelem 
Horal ve Velkých Karlovicích je ideální pro výcvik našich 
malých – velkých lyžařů. Opět, den po dni, děti dokazovaly, 
co je možné se na lyžích naučit v již tak raném věku. S veli-
kou radostí a vůlí se v pátek 19. 1. 2018 pochlubili lyžařskými 
dovednostmi před publikem nejmilejším, publikem svých pří-
buzných. Věříme, že si užili zrovna jako my celý krásný zimní 
týden v Karlovicích. 

Za MŠ DUHA, uč. Markét 

Malí lyžaři z DUHY

Lyžařská rozcvička družstva LYŽAŘŮ. 

Medailová radost družstva TUČŇÁKŮ
Více fotografií na http://msduhazubri.rajce.idnes.cz   

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště

V týdnu od 8. do 12. ledna se naše školka zúčastnila lyžařské-
ho kurzu na Bílé. V pondělí po příjezdu do lyžařského areálu 
si instruktoři děti rozdělili dle jejich zdatnosti do skupinek: 
Citrónci, Milky, Jahůdky a Berušky. Děti se učily nasadit lyže, 
vstát na lyžích či vyjít kopec. Po zdolání prvního strachu za-
čaly sjíždět kopeček a zastavovat stylem „pizza“. Do konce 
kurzu se také naučily jezdit na pásu, který je vyvážel na kopec. 
Nejlepší skupinka, Jahůdky, od středy začala jezdit z velkého 
kopce a na kotvě. V pátek byly pro děti uspořádány závody 
na lyžích, kterých se zúčastnili i rodiče. Všechny děti vyhrá-
ly medaili, diplom a sladkost od Brumíka. Organizace celého 

Malí lyžaři ze školky
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Veršovaný den
aneb Sluší ti to na obláčku z krásných 

básní, posměváčku
Na staré škole jsme v jednom kole. 
Je to kolo poetické…libozvučné, dynamické.
Verše visí u stropu, máme tu z nich potopu,
válejí se po lavici, vybíhají na ulici.
Zamořily družinu, každou malou skulinu,
vklouzly i do botek,  vidíte pár fotek.
PS: Dojetí vzplálo i v pařezu, pohleďte – seznam vítězů:
Zlato – Pavel Polách, 1. A; Tereza Piskořová a Tonda 
Křenek, 3. C; Majda Jaroňová, 4. A.

Stříbro – Beata Bolcková, 1. C; Michal Bílek, 1. B; David 

kurzu byla skvělá a děti se těžce loučily s kurzem a instrukto-
ry. Dodnes na vše vzpomínají s úsměvem a rády by se vrátily. 
Také bychom chtěly poděkovat našim skvělým rodičům, kteří 
nám každé ráno pomáhali.

Za MŠ Sídliště Daniela Gajdošová, 
Irena Dukátová a Pavlína Růčková

Zprávy ze školy 

Fojtášek, 3. B; Lucie Ryšková,  3. A; Rozárka Machová, 
4. B; Monika Masaříková, 5. A; Míša Dořičáková, 5. B.
Bronz – Adam Randus, 1. A; Radek Vrátný, 1. C; Marie 
Riedlová, 1. B; Tereza Jaroňová, 2. B; Jan Holčák, 3. A; 
Martin Šuba, 2. B; Tereza Frýdlová,  4. C; Tadeáš Petřek,  
5. C.

Děkujeme a gratulujeme!       
S. Bludná

DOBRÝ SKUTEK ZA STARÝ MOBILNÍ 
TELEFON

Před Vánoci jsme se zapojili do sbírkové akce. Žáci do školy 
přinesli vysloužilé mobilní telefony. Přispěli tak do sbírky Mik-
roregionu Rožnovsko, ve kterém se celkem podařilo shromáždit 
702 telefonů (z toho město Zubří 143). Za ně společnost ASE-
KOL přispěla dětem a osobám se zdravotním postižením částkou 
16 000 Kč. Sdružení Mikroregion Rožnovsko a společnost ASE-
KOL věnovala našim dětem, které se na akci nejvíce podílely, 
drobné odměny.                                                                             LŠ

 1. stupeň

5. třídy
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Zimní radovánky ve školní družině
Tak konečně u nás v Zubří začalo sněžit. Bílou peřinu, 

kterou nám poslala paní Zima, jsme museli s dětmi ihned 
vyzkoušet. V pátek 9. února si děti z III. a IV. oddělení ŠD 
přinesly své zimní dopravní prostředky. Po dobrém obědě  
a vydatném odpočinku jsme se vydali sjíždět míst-
ní velekopec u Petrohradu. Děti si vyzkoušely své ři-
dičské dovednosti v jízdě na bobech, lopatách, kluzáku 
a sáňkách. A nejen to. Předvedly také neúnavný sprint 
do kopce. Sněhu bylo tolik, že jsme postavili krásné  
sněhuláky a ještě stihli sněhovou bojovku. Nutno dodat, že 
sněhové odpoledne všichni přežili ve zdraví a v dobré nála-
dě. Jako důkaz máme na webu školy (aktuality - únor) mno-
ho fotografií. Podívejte se.

 Vychovatelky ŠD (RK, DV)

Radegast a lyžníci
aneb Psí kusy a pokusy na sněhu

Do poslední chvíle se všichni strachovali o množství (spíš 
bytí a nebytí) sněhu, ale přímluvy k samotnému pohanskému 
bohu pomohly! Vyučování na lyžích pro 5. a 7. třídy bylo 
spuštěno 5. února. Jedni už první den sebevědomě fičeli  

z největšího svahu, zatímco druzí se učili obouvat půjčené 
lyže. V šesti skupinkách se pak celý týden zkušenost nezku-
šenost krčili, točili, otáčeli, kroutili, zatáčeli, smáli, vyska-
kovali, lehali a vstávali, vzdychali (ale neskučeli), aby v pá-
tek dokonale vykroužili oblouky mezi slalomovými tyčemi.  
A tím to vyhráli všichni!  Gratulujeme a smekáme!!                                                                                                                       

 S. Bludná

Ale pokud někdo prahne po výsledném čase a pořadí:
 
Tučňáci na lyžích bez lyží Gabriely Cábové
	 1.	 Jan Románek	 13,22 s
	 2.	 Adam Dořičák	 13,84 s
	 3.	 Nela Fiedlerová	 14,81 s

Sněhové vločky Jarky Juříčkové
	 1.	 Daniel Rada	 14,84 s
	 2.	 Jakub Majer	 15,96 s
	 3.	 Tomáš Mičkal	 16,66 s

Malinoví Palátovci Simči Palátové
	 1.	 Veronika Mikulenková	 16,54 s
	 2.	 Martin Šváb	 17,38 s
	 3.	 Marie Petřeková	 17,73 s

Rychlí jednorožci se sněžnou sovou na hlavě Petry Ondřejové
	 1.	 Pavlína Červená	 21,28 s
	 2.	 Michaela Dořičáková	 21,40 s
	 3.	 Josef Zbranek	 22,43 s

Padající hrušky – Katky Pšenicové
	 1.	 Adéla Mitášová	 19,04 s
	 2.	 Jiří Bill	 20,36 s
	 3.	 Jiří Čermák	 22,05 s

Zmrzlý pudink Jiřího Miky
	 1.	 Jiří Šuba	 17,75 s
	 2.	 Filip Hammerle	 17,81 s
	 3.	 Eliška Hrachovcová	 19,75 s
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Kultura
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Divadelní předplatné pro obě skupiny letos zahájili oblí-
bení ochotníci z Valašské Bystřice, kteří do Zubří přijeli se 
situační komedií Prachy? Prachy!!! 

Zápletka byla jednoduchá, přesto se na jevišti stále něco 
dělo. Autor hry Ray Coney, jak jsme si již mohli v minulosti 
několikrát ověřit, toto umí. Dveře se netrhnou, postavy se 
vzájemně zaměňují, průšvih je na dosah a ve vzduchu visí 
jediná otázka: „Jak ven z té šlamastiky?“ Tentokrát se o nej-
větší záměnu postaral obyčejný kufřík – kufřík plný peněz 
náhodně vyměněný za docela obyčejný pracovní kufr. A ta-
ková záměna, ta dokáže pěkně zamíchat s dějem. 

O tom, že tradičnímu hereckému jádru z Valašské Bystři-
ce, doplněnému o zuberského Pepu Šturmu, tento žánr svěd-
čí, už taky není třeba mluvit. A přesto, o největší radost se  
v sobotu postaral Pepa, kterému se podařilo do hry propašovat 
hlášení o průběžném stavu házenkářského mače s Duklou. 

Chaos v Zubří, to je sázka na jistotu. Jako vždy byl o hru 
obrovský zájem a na mnohé zájemce se ani nedostalo. Ně-
kdy bychom potřebovali, aby byl Klub nafukovací. 

Divadelní předplatné v Zubří zahájeno, 
pódium opanovaly PRACHY a Divadlo Chaos

Jak jsme nedávno informovali, v Klubu Zubří vznikl 
nový prostor kavárenského typu, Miniscéna U Ludvíka. 
Toto příjemné místo zatím poskytuje zázemí pro kul-

U Ludvíka se skupinou FARAON se zpívalo 
a tancovalo několik hodin

turní akce, které se v Klubu konají. Zpříjemňuje pobyt 
návštěvníků před uvedením divadelních her a o přestáv-
kách, mimořádně se osvědčil jako malá scéna v průběhu 
festivalu Hudební špíz a stal se dějištěm hudebních po-
řadů s názvem „Sejdeme se U Ludvíka“. 

Poprvé si atmosféru těchto prostor vyzkoušela kape-
la Faraon a její příznivci. Obavy, co udělá tento nový 
prostor se zvukem prohnaným přes bedny, nebyly na 
místě. I když je prostor malý, zvuk krásně tlumí závěsy  
i koberec jeviště, a tak vzniká příjemná atmosféra i při 
zapojení techniky.

 Faraoni se pustili do maratonu muziky již v 18 hodin 
večer. Návštěvníci akce ze začátku poslušně posloucha-
li a spokojeně se usmívali. Posléze smích sílil, Faraoni 
nabírali na formě a začalo se zpívat. Je 23 hodin večer. 
Snad ani jedna ze židlí nezůstává obsazená. Celé osazen-
stvo kavárny tančí a často i zpívá. A po poslední závě-
rečné písni se hromadně skanduje: „Hoši, děkujem, hoši, 
děkujem!“

  9. 3. od 18 hodin
Sólový koncert Patrika Beránka

29. 3. od 18 hodin
LAM TRIO

Dále bude U Ludvíka otevřeno v rámci kulturních 
akcí Města Zubří vždy hodinu před začátkem jednot-
livých akcí.

Lenka Přečková

Příští akce U Ludvíka 

V pátek 2. 2. 2018 zněla v Klubu muzika z Valašska 
i světová, dnešní i z let minulých, rytmická i poslecho-
vá – muzika, která v mnoha svých podobách sestavila 
Hudební špíz, festival, který se po 9 letech vrátil zpět do 
Zubří. A o tom, že lidem, kteří dorazili do Klubu, ten-
to špíz chutnal, svědčí i fakt, že po každém vystoupení  
v hlavním sále se tleskalo ve stoje a prosilo se o další  
a další přídavky.

Tato akce v minulosti vždy míchala různorodé hudební 
žánry a sestávala především z valašských „ingrediencí“. 
Nejinak tomu bylo také v letošním obnoveném ročníku. 
Většinu návštěvníků do Klubu přilákala vizovická ka-
pela Fleret a taky zvědavost, jak vypadá a zpívá dcera 
legendární folklórní zpěvačky Jarmily Šulákové Zuzana. 
Její podobnost s maminkou mnohé až šokovala a pozitiv-
ní energie, která panovala mezi ní a ostatními hudebníky 
se rychle přesouvala směrem do hlediště. 

Hudební špíz se vrátil do Zubří



(pokračování z titulní strany)
Přes své mládí má Patrik bohaté hudební zkušenosti  
z několika kapel, poslední dva roky se však pustil na od-
vážnou cestu sólového hráče na kytaru a zpěváka. Mož-
ná si pamatujete na jeho vystoupení v rámci letošních 
Dní města, v době, kdy celé Klidové centrum zkrápěl 
déšť. U Ludvíka určitě pršet nebude a s každou další akcí 
je patrné, že toto místo poskytuje mimořádně příjemnou 
atmosféru. Přijďte si poslechnout nadějného muzikanta, 
který ve své produkci kombinuje kytarový zvuk šedesá-
tých let s moderním zpěvem.
Klub Zubří, pátek 9. 3. od 18.00 hodin
Vstupné: 50 Kč 
Rezervace: tel. 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz
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Akustický koncert Patrika Beránka 
U Ludvíka

(pokračování z titulní strany)

Návštěva Etiopie patří k nejdobrodružnějším expedicím 
na planetě. Poznáme sociální rozdíly v hlavním městě 
Addis Abeba a přes jezera plná ryb a ptáků dojedeme na 
vysočinu Bale. Žijí zde četné druhy endemických zví-
řat. Jižní cesta ke keňské a súdánské hranici je lemována 
osadami četných exotických kmenů. Vrcholem je návště-
va u kmene Mursi. Ženy si do rtů a uší vkládají rozměrné 
keramické destičky. Muži 
jsou ozbrojeni oštěpy  
i samopaly. Dozvíme se 
mnohé o životním stylu 
dalších kmenů v okolí 
města Gambella. Anua-
kové a Nuerové si dělají 
do kůže hluboké zářezy 
a ty vyplňují popelem. 
Překvapí, že Etiopie je  
i zemí šťavnatých luk, 
lesů a polí.
Klub Zubří, pátek 2. 3. od 18.00 hodin
Vstupné: 150 Kč v předprodeji, 190 Kč na místě 
Rezervace: tel. 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz

Jiří Kolbaba se vrací do Zubří

 O druhou část produkce v hlav-
ním sále se postaral pražský host, 
kapela Vanua2.  Naprosto doko-
nalou rytmickou sekci, na kte-
ré se v minulosti v Blue Effectu 
významně podepsal snad nejlepší 
český kytarista všech dob Radim 
Hladík, doplnil černošský zpěvák 
s nádherně zabarveným hlasem 
Yannick Tevi. Živá produkce této 
kapely nadchla především rocko-
vé fanoušky, i když často brousi-
la i ve vodách world music, popu, 
soulu či jazzu.  Závěr na hlavním 
pódiu patřil „Bečvanům“, tedy kapele „Z horní dolní  
a dál na jih“.  Kluci si s sebou přivedli dost velký fanklub, 
a protože to s hudebními nástroji i specifickým valaš-
ským nářečím jednoduše umí, také po jejich vystoupení 
se již ve značně pokročilé večerní hodině skandovalo  
a tleskalo ve stoje.

Volná místa v programu beze zbytku vyplnil Laďa Ko-
keš v Miniscéně U Ludvíka, kde kořenil atmosféru hrou 
na piano. Činil tak i ve chvílích, kdy se koncertovalo  
v hlavním sále, a některé klidnější duše utekly z „hluku“ 
velkého sálu právě k Ludvíkovi, kde vládla pohodová 
atmosféra a zněla hudba minulého století.

 Troufám si říci, že z obnoveného Hudebního špízu 
lidé odcházeli hudebně krásně namlsaní, a věříme, že se 
v budoucnu na akci opět sejdeme a rozšíříme řady poslu-
chačů o další hudební fajnšmekry. 

L. Přečková, foto: Pepa Bosák

Kulturní pozvánky



SEJDEME SE U LUDVÍKA
LAM TRIO

Po veleúspěšné premiéře poslechového pořadu SEJDEME 
SE U LUDVÍKA, kdy kavárnu opanovala kapela Faraon 
a její příznivci, a po kulturně nabitém únoru se vrátíme 
na místo činu a připomeneme si kulturu první republiky 
s hudebním uskupením LAM TRIO.

Pod tímto názvem se schovává swingové akustické trio hrající 
hudbu třicátých a čtyřicátých let dvacátého století, konkrétně 
Ladislav Kokeš, Aleš Nitra a Milan Holub. Tito pánové 
dohromady opanují následující hudební nástroje: housle, 
kornet, kytara, tenor banjo a kontrabas, a samozřejmě hudbu 
doplňují i zpěvem.
Zažijte pohodový jazz a swing  20., 30. a 40. let 20. st. 
Přijďte se přesvědčit, že jazz není namyšlená nuda. Prostě 
pohoda jazz.
Klub Zubří, čtvrtek 29. 3. od 18.00 hodin
Vstupné: 100 Kč 
Rezervace nutná (kapacita omezená): tel. 571 659 447, 
kultura@mesto-zubri.cz

Výsledky literární soutěže 
O poklad strýca Juráša

V letošním školním roce 2017/2018 byla opět vypsána 
literární soutěž O poklad strýca Juráša, tentokrát na téma 
„Vztah člověka a zvířete“. Děti mohly psát poezii, prózu 
anebo vytvořit komiks. Musíme říci, že tématu se zhostily 
skvěle, některé nápady by jim mohl závidět i kdejaký dospělý. 
Na tvorbě lze především znát, že fantasy žánr je mezi dětmi  
a mládeží opravdu na vzestupu. Ale teď k výsledkům. Místní 
kolo soutěže dopadlo následovně:

Próza 6. a 7. tříd:
1. místo – Barbora Ondřejová, 	 7. B
2. místo – Jitka Hrbatová, 		 7. B
3. místo – Andrea Mierná, 		 7. A

Próza 8. a 9. tříd:
1. místo – Eliška Chudárková, 	 8. A
2. místo – Nela Pernicová, 	 8. A

Poezie 8. a 9. tříd:
1. místo – Zuzana Šimurdová, 	 8. B

Všem začínajícím básníkům a spisovatelům gratulujeme 
a přejeme úspěch v kole okresním.

MUZEUM - POZVÁNKA

Po úspěchu prvního ročníku čtenářské hry Lovci perel 
startujeme 1. března ročník druhý, uzávěrka přihlašování 
v knihovně bude 16. března 2018. Ti, kteří se nestihli loni 
přihlásit, mají tedy znovu příležitost ukázat své čtenářské 
schopnosti. Pokud nevíte, co hra obnáší, přinášíme jednoduchá 
pravidla. Každý zaregistrovaný čtenář si vybere v naší 
knihovně knihu, která je na hřbetu označena perlorodkou. 
Při její výpůjčce získá k dané knize otázky, za které při 
správném zodpovězení po přečtení knihy získá perlu. Navíc 
za zodpovězení nepovinných otázek získá Moriony, tzv. 
knihovnické bankovky, které pak po ukončení soutěže bude 
moci utratit v našem Tržišti pro lovce perel. Odměnu tedy 
může získat každý!
Startujeme 1. března 2018 a končíme 30. listopadu 2018. 
Lovu zdar!

Chodníčky k minulosti 
Od Popelce po Svatého ducha 
aneb Jarní zvyky na Valašsku
27. 3. od 18.00 hodin
Muzeum Zubří, Vzdělávací centrum Jana Koláčka, 
Hlavní 824 
Víte, co naši předci dělali na Popeleční středu nebo proč 
se máme na Velký pátek omýt vodou? Březnová přednáška 
vám přiblíží zvyky našich staříčků a stařenek. O jarních 
zvyklostech na Valašsku s paní Janou Tichou z Valašského 
muzea v přírodě.

Lovci perel 2018

V České republice proběhne už 18. ročník Noci s Andersenem, 
Noc s Andersenem 2018
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Zprávy z knihovny



Promítání v knihovně 
Punkový syndrom

který připadá na 23. března 2018. I letos se akce účastní 
Knihovna města Zubří. Vzhledem k velkému počtu zájemců 
a omezené kapacitě budou mít přednost děti registrované  
v knihovně a děti, které nocování v knihovně ještě 
neabsolvovaly. Dále společně s přihláškou musí odevzdat 
obrázek nebo příběh na téma „Moje největší dobrodružství  
s kamarády“. Přihlášky jsou k vyzvednutí v knihovně.
Uzávěrka přihlášek bude 16. března 2018. Přihlášky mohou 
tedy odevzdat i děti, které se akce zúčastnily, pokud bude 
volné místo, jejich účast potvrdíme 19. března 2018. Akce je 
pro děti do 10 let.

Nejpůjčovanější tituly roku 2017

Farnost

Tříkrálová sbírka v roce 2018 v Zubří
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22. března v 17.00 hod.
Perrti, Toni, Kari a Sami z finské hudební skupiny Perrti Kur-
rikka's Name Day trpí, jak sami s úsměvem říkají, „punkovým 
syndromem“. Jejich kapela naplňuje s vtipem sobě vlastním 
upřímný punkový étos – dělat hudbu na vlastní pěst přes různá 
omezení a překážky. Snímek mapuje vzestup kapely od spo-
lečných zkoušek a řady koncertů po nahrávání vysněného EP. 

Muzikanti také vyrážejí na hlasitou jízdu po klubech a festi-
valech, kde přes osobní šarvátky a různá životní zklamání na-
cházejí vytoužené pochopení u lidí z různých subkultur. Skrze 
svou hudbu čtyři kamarádi boří předsudky a hranice „normali-
ty“ - členové kapely jsou totiž mentálně hendikepovaní. Jejich 
texty se přitom věnují celospolečenským problémům i každo-
denním zážitkům: jak strašně nanic je chodit na pedikúru nebo 
žít v chráněném bydlení. Silná filmová výpověď o peripetiích 
čtyř muzikantů, kteří se rozhodli jít proti proudu vlastním ži-
votním stylem, získala cenu diváků na loňském ročníku festi-
valu v Tampere. VSTUP ZDARMA!

Beletrie dospělí
  1.	 Prvok, Šampón, Tečka a Karel/ Patrik Hartl
  2.	 Hotýlek/ Alena Mornštajnová
  3.	 Hana/ Alena Mornštajnová
  4.	 Dva životy/ Táňa Keleová-Vasilková
  5.	 Lék na smutek/ Táňa Keleová-Vasilková
  6.	 Dívka v ledu/ Robert Bryndza
  7.	 Modrý dům/ Táňa Keleová-Vasilková
  8.	 Miluji tě… i s natáčkama/ Alena Jakoubková
  9.	 Chytrá žena i pro manžela přes plot skočí/ 
	 Alena Jakoubková
10.	 Osudová posedlost/ Klára Janečková
Beletrie mládež
  1.	 Deník malého poseroutky: Poslední kapka/ Jeff Kinney
  2.	 Staré řecké báje a pověsti/ Eduard Petiška
  3.	 Deník malého poseroutky: Zápisky Grega Heffleyho/ 	
	 Jeff Kinney
  4.	 Deník malého poseroutky: Ošklivá pravda/ Jeff Kinney

  5.	 Deník malého poseroutky: Psí život/ Jeff Kinney
  6.	 Barbie: Ošetřovatelka zvířat
  7.	 Deník malého poseroutky: Staré dobré časy/ Jeff  Kinney
  8.	 Deník malého poseroutky: Rodrick je king/ Jeff Kinney
  9.	 Eliška a statečný princ/ Diane Kimpton
10.	 Malý princ/ Antoine de Saint-Exupéry

Knihovnice Veronika Janů

Charita Valašské Meziříčí uspořádala letos již 18. ročník tra-
diční Tříkrálové sbírky. Smyslem této celonárodní akce je vy-
koledovat finanční prostředky na pomoc potřebným, kteří se 
ocitli v nečekané složité situaci, a zdravotně i sociálně znevý-
hodněným občanům. 
Na území působnosti Charity Valašské Meziříčí se do kole-
dování zapojilo celkem 354 skupinek koledníků, což zname-
ná, že do této sbírky se dobrovolně zapojilo minimálně 1 416 
osob. V Zubří se koledovalo v sobotu 7. ledna 2018.

Letos se potřetí podařilo na celém území působnosti Charity 
Valašské Meziříčí překročit hranici 2 miliónů korun. Celkem 
se od dárců vykoledovalo 2 294 031 Kč (tj. o 225 195 Kč více 
než loni). Z toho v Zubří 215 262 Kč. 
Část těchto peněz putuje na domácí a zahraniční projekty Ar-
cidiecézní charity Olomouc.
Místní charitě zůstává 58 % z vybrané částky, které budou 
použity na přímou finanční pomoc lidem, kteří se ocitnou  
v nečekané tíživé situaci. Dále na finanční spoluúčast na plá-
nované  rekonstrukci budovy na ulici Zámecká ve Valašském 
Meziříčí, ve které sídlí služby pro lidi bez domova – Terén-
ní služby, Denní centrum, Noclehárna a Centrum sociálně 
materiální pomoci. Plánována je výměna elektroinstalace  
a osvětlení, rekonstrukce podlah včetně položení nových pod-
lahových krytin, vytvoření důstojného zázemí pro zaměst-
nance služeb (WC a sprcha) a zateplení celého objektu. Část 
výtěžku bude použita na pokrytí provozních nákladů Centra 
sociálně materiální pomoci, jehož úkolem je bezplatně po-
skytnout, na základě vydané poukázky, materiální (potraviny, 
šatstvo) a ve zvlášť naléhavých případech i finanční pomoc 
lidem, kteří se ocitli v tíživé životní situaci. Posledním pro-
jektem, který bude podpořen z financí Tříkrálové sbírky, je 
oprava druhé části komunikačního systému sestra – pacient  
v Charitním domě pokojného stáří ve Valašské Bystřici, čímž 
se zvýší pocit bezpečí obyvatel domova.
Vedení Charity Valašské Meziříčí tímto upřímně děkuje 
všem, kteří se do sbírky jakkoliv zapojili. Děkujeme rovněž 
obcím, městům a farnostem za vstřícnost a ochotu při reali-
zaci této rozsáhlé sbírky. Všem za pomoc při organizaci a za 
příspěvky do kasiček patří ještě jednou velký dík.

Za Charitu Valašské Meziříčí
Martina Došková



Tradiční hasičský ples
Dne 20. 1. 2018 se v restauraci Pod Lipůvkou uskutečnil 
tradiční hasičský ples. K poslechu a tanci hrála skupina DUO 
OCHOES. Účastníci plesu se kromě hudby a tance mohli také 
těšit z bohaté tomboly - celkem 181 cen, z toho 11 hlavních cen 
(mezi nimiž byl jako výhra i živý kohout), které se losovaly 
ze zakoupených vstupenek. 

Organizátoři plesu by chtěli upřímně poděkovat všem, kteří 
si zakoupili vstupenky, přišli na náš ples a podpořili tak další 
činnost sboru. Poděkování patří také těm, co při roznášení 
pozvánek a novoročního přání našimi členy přispěli nejen na 
ples (a přesto se plesu třeba ani nezúčastnili), ale především na 
činnost hasičů v Zubří. Tyto finance přispívají k rozvoji SDH. 
Dále také SDH Zubří mnohokrát děkuje všem sponzorům, 
kteří do tomboly přispěli hodnotnými cenami a udělali tak 
radost mnoha ,,plesujícím“. V neposlední řadě pak patří dík 
těm, co se plesu zúčastnili a prožili s námi krásný večer plný 
pohody a zábavy.

Za SDH Zubří Aneta Kovářová 

V sobotu 7. 4. 2018 ve 14 hodin 
proběhne opět v sokolovně Den zdraví. 
Opět se můžete těšit na novinky  
z oblasti zdravého pohybu pod vedením 
zkušených lektorek Markéty Pernicové 
a Lucky Říhové. Velkou novinkou bude 
PILATES lekce se speciální balanční 
pomůckou Donut Ball, který napomáhá 
k rozvoji koordinace pohybu a k posílení 
stabilizačních svalových partií. Nebude také chybět lekce 
SPORT JÓGY a mnohem více. Pojďte se s námi protáhnout 
a přivítat jaro.
Těší se na vás Markéta Pernicová, Lucka Říhová a Hanka 
Holišová 

Mgr. Hana Holišová, nutriční specialista

10 Zuberské noviny únor 2018

Ostatní

Spolková činnost

Čolci - úvod
(Některé druhy obojživelníků a plazů na území města 
Zubří a v jeho okolí, 2. část)

Čolky můžeme v době rozmnožování vidět v malých vodních 
nádržích (tůňkách, zatopených příkopech i vyjetých kolejích). 
Mimo páření se čolci skrývají ve vyšší vegetaci, v listí, mechu, 
mezi kameny. Vyhledávají vlhko. 
V naší oblasti můžeme vidět čolka obecného (Lissotriton vul-
garis), horského (Ichthyosaura alpestris) a velkého (Triturus 
cristatus). Ačkoli čolek obecný upřednostňuje nižší polohy, 

Příroda

můžeme narazit na všechny tři silně ohrožené druhy na jedné 
lokalitě. Čolek velký však dává přednost větším nádržím. 
Chování čolků je závislé na venkovní teplotě. Se zvyšová-
ním teploty na jaře nebo v průběhu dne jsou čolci aktivnější.  
V průběhu března (někdy už na konci února) vylézají ze zim-
ních úkrytů (samci dříve než samice) a vstupují do vody. Často 
je v okolí nádrže ještě sníh a led. Počasí se může zhoršit, čolci 
se většinou z vody nevrací, jen jejich pohyb se zpomalí. Při 
dlouhodobějším zamrznutí hladiny jim ale hrozí udušení.

Lenka Šimurdová, ČSOP Radhošť

Okénko zdraví

Jarní probuzení s třetím Dnem zdraví v Zubří

Prezidentské volby i místní referendum jsou za námi, 
výsledky obou jsou jasné, přesto se žádné bouřlivé oslavy 
nekonaly, alespoň se tak nedělo v našem městě. Zatímco volba 
prezidenta potvrdila pokračování současného stavu nejvyšší 
politiky a nebyla příliš velkým překvapením, jednoznačný 
výsledek referenda přinesl šokující překvapení snad pro 
obě strany sporu. Ze sporadické diskuse se dalo usoudit, že 
občané výsledek demokratického projevu respektují a čekají, 
co se bude dít dál. Mnozí se ptají, proč to muselo dojít tak 
daleko, proč se zastupitelstvo nedokázalo dohodnout dříve, 
když jasné signály veřejného mínění naznačovaly odlišné 
pojetí strategického rozvoje města. Cožpak si rada města 
nebyla vědoma skutečnosti, že svým usnesením, podepřeným 
těsnou většinou koaličního složení zastupitelů, rozhoduje  
i o věcech, které mohou zásadním způsobem ovlivnit život  
i těm občanům, kteří je nevolili? 
Co se stalo, už nelze vzít zpět zcela bez následků. Přehlížení 
rizika, před kterým varovali oponenti projektu, se krutě 
vymstilo. Cena za to je vysoká. Je jasné, že kromě časové 
ztráty několika let lze očekávat i značné ztráty finanční,  
a otázkou zůstává, komu za to bude kladena větší či menší 
odpovědnost. Komplexní řešení projektu jako monoblok 
navazujících stavebních objektů multifunkčního areálu již 
není reálné a asi nelze ani počítat s možností využití některých 
hotových projektů bez úpravy, což bude vyžadovat další 
náklady. 

Drsné probuzení ze sladkého snu?



Příměstský tábor pro děti od 6 – 12 let
30. 7. - 4. 8. 2018

Lidová galerie U dvou koček

 
Program: 

výlety za zvířátky, soutěže, hry, celodenní výlet, 
rukodělná činnost

Časový harmonogram:
příchod: 7.30 - 8.00
činnost: 8.00 - 15.30

rozchod: 15.30 - 16.00

Cena: 1 300 Kč
(oběd, pitný režim, vstupné, jízdné, drobné odměny, 

pracovní materiál)

Přihlášky budou k dispozici od 1. března 2018.
Všeobecné podmínky pro účast na táboře SVČ jsou  

k dispozici na www.svcroznov.cz
Bližší Informace: Eliška Divinová – 736 535 814

Inzerce

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Reprezentace Jany Mikulenkové 
na Blume Gran Canaria

Blume Gran Canaria je název gymnastického festivalu, jehož 
57. ročník se uskutečnil v závěru listopadu v malebném městě 
Maspalomas na samotném jihu ostrova, kam se sjely skupiny  
z mnoha evropských zemí, aby předvedly své skladby  
a zároveň načerpaly novinky z oblasti pohybových aktivit 
vhodných pro každý, obzvláště však pro seniorský věk.
V sekci „50+“ „GOLDEN AGE“ (zlatý věk) reprezentovala 
Českou republiku osmnáctičlenná sehraná skupina cvičitelů 
ASPV a my máme radost, že mezi nimi byla jako jediná ze 
Zlínského kraje naše Jana Mikulenková.
Týdenní pobyt s pěti vystoupeními, aktivní účast na 
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V každém případě bychom se měli z nastalé situace všichni 
náležitě poučit do budoucna. Současní i budoucí zastupitelé 
by měli dbát na to, aby každý významný rozvojový záměr 
neopomněli projednat s veřejností už ve stádiu studie, 
a my voliči bychom měli vybírat ve volbách především 
kandidáty, o nichž víme, že dokáží o problémech jednat věcně  
a konstruktivně, v případě sporu budou hledat cesty k dohodě 
a nebudou město rozdělovat.  

Jan Ondřej

Odkoupím za 100 Kč a odvezu 2 ks 
interiérových dveří stejného vzhledu 
v dobrém stavu, jedná se o 80P do 2/3 
prosklené (pouze Zubří). Děkuji za 
nabídky na 605891722.

Sport



V sobotu 13. 1. 2018 se  
v Sokolovně Zubří uskutečnil 
pod záštitou Zlínské KASPV 
seminář s názvem „Pohyb  
a hudba – klíč ke zdraví“, který 
byl určen pro všechny zájemce 
o zdravý pohyb a životní styl. 
Jelikož byl o tento seminář 
obrovský zájem, musely se 
cvičenky rozdělit do dvou 
skupin a využít dva cvičební 
sály. Program byl bohatý, 
každý měl možnost si vybrat  
a vyzkoušet různé formy 
cvičení s různými pomůckami.
Jako první si instruktorka 
Markéta Pernicová ze Zubří 
př ipravi la  pro účastnice 

semináře ukázku cviků metody pilates s pěnovým válcem 
(rollerem). Cvičenky si také vyzkoušely efektivní automasáž 
svalů, spoušťových bodů a fascií. Poté následovalo cvičení 
s balanční pomůckou Donut Ball pod vedením lektorky 
Mgr. Martiny Doleschalové z Otrokovic, která si také 

zajímavých workshopech, zhlédnutí mistrovských výkonů 
mladých sportovců i odpočinek a plavání v moři přinesly 
účastníkům nezapomenutelné zážitky a inspiraci k další 
úspěšné cvičitelské činnosti.

Tímto bych chtěla poděkovat Janě za skvělou reprezentaci 
nejen ČASPV, ale hlavně SPV TJ Gumárny Zubří, z. s.,  
a města Zubří. Zároveň bych jí chtěla popřát, aby jí zdraví 
dovolilo se nadále aktivně realizovat v oblasti sportu  
a mohla se účastnit podobných sportovních akcí. 

Za Sport pro všechny TJ Gumárny Zubří, z. s.
Markéta Pernicová

SEMINÁŘ „POHYB A HUDBA 
– klíč ke zdraví“

připravila kruhový trénink zaměřený na rozvoj kondice, 
svalové vytrvalosti a koordinace.  Jelikož se seminář konal  
v Zubří, známém nejen házenou, ale i velkou tradicí moderní 
gymnastiky, domluvily se zakladatelka tohoto krásného 
ryze ženského sportu v Zubří Mgr. Jana Mikulenková  
a její bývalá gymnastka Markéta Pernicová, že předvedou  
a zároveň naučí účastnice semináře skladbu s využitím stuhy 
a obruče v rytmu tanga. Tato úspěšná skladba byla poprvé 
předvedena na Republikovém srazu instruktorů ČASPV ve 
Žďáru nad Sázavou, a to samotnými autorkami Mgr. Alenou 
Přehnilovou (vedoucí komise HPF ČASPV) a její dcerou  
Ing. Radkou Hrubou. 
Účastnice semináře měly nejen bohatý cvičební program, ale 
také si mohly pochutnat na výborných zdravých pomazánkách, 
připravených vedoucí komise HPF ZKASPV a zároveň 
ředitelkou semináře Kateřinou Kašpárkovou.  Na závěr si 
můžeme říci, že seminář, který poprvé uspořádala komise 
HPF ZKASPV v Zubří, byl na základě ohlasů velmi úspěšný 
a již teď vás všechny můžeme ujistit, že připravujeme další 
se skvělými nápady.   

Markéta Pernicová
členka komise hudebně pohybových forem ZKASPV

cvičitelka SPV TJ Gumárny Zubří, z.

Druhý lednový víkend se naši starší žáci zúčastnili 
mezinárodního turnaje v maďarské Tatabanyi. Za celý turnaj 
kluci odehráli pět kvalitních utkání, kdy opět poznali různé 
herní styly. Tento turnaj všechny hráče prověřil po všech 
stránkách. Za třetí místo jsme určitě vděčni a byla to kvalitní 
herní příprava před dalším kolem Žákovské ligy v Karviné. 

Všechny hráče je potřeba pochválit za vzornou reprezentaci 
klubu.
Konečná tabulka:
	 1. Tatabanya
	 2. Budapešť
	 3. HC Zubří

HC Zubří

Starší žáci v Maďarsku třetí

4. Nové Zámky
5. Považská Bystrica
6. Modrá

Dorostenci HC ROBE Zubří se o víkendu 19. - 21. ledna 
zúčastnili výborně obsazeného turnaje KEMPA CUP v Novém 
Veselí. Špičkové týmy z Maďarska, Německa, Slovenska  
a Česka se utkaly nejprve ve dvou skupinách. Naši hráči  
v pátek porazili AGRO TOPOLČANY 24:20 a potom sehráli 
nádherné utkání s německým FUCHSE BERLÍN. Nejprve 

Starší dorost na turnaji ve Veselí
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jsme vedli o 3 branky, ve 2. poločase naopak o 4 góly 
prohrávali, ale v závěru jsme po urputném boji vyrovnali na 
24:24.

V sobotním programu jsme porazili DUKLU PRAHA 23:17 
a v dalším těžkém a vyrovnaném utkání i maďarský PLÉR 
BUDAPEST 20:19, čímž jsme obsadili 2. místo ve skupině.
V semifinále jsme narazili na další vynikající maďarský tým  
z TATABANYE a po boji a vynikajícím výkonu Vojty Drápely 
v brance jsme vydřeli výhru 23:19.
 V nedělním finále jsme pak narazili na výborný německý 
tým DHFK LIPSKO. Od začátku utkání se na hřišti i před 
skvělým fanklubem rodičů zuberských hráčů rozpoutal boj  
o každý míč. Od úvodních minut měli navrch hráči německého 
družstva a jen díky vynikajícímu výkonu brankáře Šimona 
Mizery jsme prohrávali jen o 2-4 branky. Postupně se však  
k jeho výkonu přidávali i další naši hráči (Číž Vojtěch, Klíma 
Matěj, Hýbner Lukáš, Dobeš Josef, Lefan David, Svoboda 
Filip, Koleček Josef, Norbert Menšík, Weber Michal)  
a do poločasu skóre vyrovnali. Bohužel po přestávce přešel 
do tříbrankového vedení znovu tým Lipska. Asi 3 minuty 
před koncem zápasu jsme prohrávali 19:22 a zdálo se, že je  
o prohře našeho družstva rozhodnuto. Naši se však nevzdali 
a v urputném závěru 3 sekundy před koncem Vojta Číž skóre 
opět srovnal na 22:22!
O vítězi tudíž rozhodla až střelba 7m hodů. V té naši hráči 
přece jenom vynikajícímu soupeři podlehli (1:2) a obsadili 
tak krásné 2. místo.
I když naši hráči nakonec krásný a výborně obsazený turnaj 
nevyhráli, je určitě pozitivním zjištěním, že byli schopni 
konkurovat i výborným německým a maďarským týmům. 
Mnozí podali v utkáních vynikající výkony a jsou velkým 
příslibem nejen pro zuberský klub, ale doufejme i pro 
reprezentaci ČR.

HC Zubří

Pod hlavičkou RHC Zubří absolvovali vybraní hráči 
mezinárodní turnaj v maďarské Tatabanyi. Na tomto turnaji 
se představilo 14 hráčů ze 7 družstev Zlínského kraje (Zlín, 
Napajedla, Bystřice p. Hostýnem, Holešov, Vsetín, Zubří 
a Rožnov p. Radhoštěm). Turnaj byl určen pro hráče rok 
narození 2005 a mladší. Na tomto turnaji obsadilo družstvo 
RHC Zubří krásné 2. místo po výsledcích: 
RHC Zubří – Hlohovec 		  18:15
RHC Zubří – Považská Bystrica 	 19:13
RHC Zubří – Tatabanya 		 15:17

RHC Zubří na mezinárodním turnaji  
v Maďarsku

Po společném tréninku, který ve středu 7. 2. nominovaní hráči 
absolvovali ve vsetínské hale, to byla těžká prověrka. Všichni 
hráči se jako spoluhráči na hřišti objevili úplně poprvé a určitě 
nezklamali. Všechny je potřeba pochválit za předvedenou hru 
a nasazení po celou dobu tří utkání.
Nominovaní hráči ze Zubří: Kunert Sebastián, Karafiát Denis 
a Hrachovec Patrik.
Všem jmenovaným klubům bychom chtěli poděkovat za 
spolupráci při uvolnění hráčů v již probíhající sezóně!

Za RHC Zubří Josef Mazáč a Josef Malina

V devátém kole porazili Paneláci 8:0 tým VÉ-PÉ-TÉ a opustili 
poslední místo v tabulce. V souboji o medaile porazil tým Tip 
Café celkem jednoznačně KO-SU také 8:0. Nejlepší výkon 
tohoto kola předvedl Robert Jurajda (Tip Café) výkonem 
260 kolků. 

Tip Café vítězem ligy
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Výsledky 9. kola:
Paneláci - VÉ-PÉ-TÉ      8:0 	 (655:611) 
Tip Café – KO-SA           8:0 	 (750:658)

V desátém kole byl odehrán pouze jeden zápas a KO-SA  
v něm porazila Paneláky 8:0.
Duel VÉ-PÉ-TÉ – Oktopus byl kvůli nemoci domácích hráčů 
odložen na 15. února.
V kole jedenáctém si nejprve poradila KO-SA s týmem 
Oktopusu, a dostala se tak na stříbrnou pozici. Poté zdolal 
celek Tip Café Paneláky 6:2 a poprvé v historii se tak mohl 
radovat z vítězství v amatérské lize. Nejlepším hráčem tohoto 
kola byl Petr Pavlíček, když shodil úctyhodných 279 kuželek 
a vytvořil rekord letošního ročníku. 

Výsledky 8. kola:
KO-SA – Oktopus         6:2 	 (724:700) 
Tip Café – Paneláci       6:2 	 (698:660)

Další podrobnosti, aktuální výsledky, tabulku, statistiky 
jednotlivců a fotogalerii najdete na sport.mesto-zubri.cz a na 
FB stránkách Sportoviště města Zubří.

D n e  3 .  2 .  2 0 1 8  s e  
v  H o l e š o v ě  k o n a l o 
první kolo žákovské 
ligy mladších a starších 
žáků. Za Sokol Nový 
Hrozenkov s tar toval 
Zubřan Daniel Roberto 
Pace - Pavelka, který dal 
nad hlavu v trhu 23 kg a 
na nadhoz 32 kg. V obou 
případech překonal svůj 
osobní rekord o 1 kg.

 JPP

Žákovská liga ve vzpírání

ZUBŘÍ V PRVNÍM ZÁPASE V ,,NOVÉ” 
HALE URVALO DVA BODY 

NAD VÝBORNĚ HRAJÍCÍ DUKLOU
HC Robe Zubří – HC Dukla Praha

29:28 (13:18)

Zdroj: www.zubran.cz
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S e z n a m  a k c í  n a  s p o r t o v i š t í c h  m ě s t a  Z u b ř í  v  b ř e z n u  2 0 1 8

KUŽELNA
Čtvrtek  1. 3.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  13. kolo kuželkářské ligy

Sobota 3. 3.
9.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří – KK Kroměříž, 
		  20. kolo krajského přeboru mužů

Čtvrtek  8. 3.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  14. kolo kuželkářské ligy

Sobota 17. 3.
9.00 hod.   	 TJ Gumárny Zubří 
		  – TJ Sokol Machová, 	
		  22. kolo krajského přeboru mužů

Čtvrtek  22. 3.
16.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga, 
		  15. kolo kuželkářské ligy

SPORTOVNÍ HALA
Sobota  3. 3.
7.30 hod. 	 Futsal, 
		  nástavba o 1. - 6. místo okresního přeboru

Sobota  4. 3.
8.00 hod.   	 HC Zubří A – HK Bystřice p. H. A, 
		  16. kolo zlínské ligy mladšího žactva I.
9.30 hod.   	 HC Zubří B – TJ Sokol Hovězí, 
		  18. kolo zlínské ligy mladšího žactva II.
11.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Zbrojovka Vsetín, 
		  20. kolo zlínské ligy starších žáků
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – Sokol Ostrava, 
		  14. kolo 2. ligy SM mužů

Sobota 10. 3.
7.30 hod.   	 Futsal, 
		  9. turnaj okresní soutěže 1. třídy
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – Talent M.A.T. Plzeň, 
		  19. kolo extraligy mužů

Neděle 11. 3.
8.00 hod.   	 HC Zubří A – KH Zbrojovka Vsetín, 
		  17. kolo zlínské ligy mladšího žactva I.
9.30 hod.   	 HC Zubří B – TJ Holešov B, 
		  19. kolo zlínské ligy mladšího žactva II.
11.00 hod. 	 HC Zubří – TJ Sl. Slávia Uh. Hradiště, 
		  21. kolo zlínské ligy starších žáků

Sobota 17. 3.
9.00 hod.   	 Turnaj minižactva, 
		  turnaj ročníku 2009 a ml. 
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – TJ Sokol Luhačovice, 	
		  15. kolo 2. ligy SM mužů

Neděle 18. 3.
11.00 hod. 	 HC Zubří A – HC Zlín A, 
		  14. kolo zlínské ligy mladšího žactva I.
13.00 hod. 	 HC Zubří B – TJ Sokol Luhačovice,
		  15. kolo 2. ligy SM mladších dorostenců
15.00 hod. 	 HC Zubří – HC Dukla Praha, 
		  15. kolo 1. ligy mladších dorostenců
17.00 hod. 	 HC Zubří – HC Dukla Praha, 
		  15. kolo 1. ligy starších dorostenců

Sobota 24. 3.
9.00 hod.   	 Turnaj minižactva
17.00 hod. 	 HC ROBE Zubří 
		  – HK FCC Město Lovosice, 
		  21. kolo extraligy mužů

SOKOLOVNA
Neděle 11. 3.
9.00 hod.   	 Stolní tenis Zubří A 
		  – TJ Sokol Horní Bečva B, 
		  17. kolo regionálního přeboru družstev 	
		  mužů ve stolním tenisu

Neděle 25. 3.
9.00 hod.   	 Stolní tenis Zubří B – TJ Vidče B, 
		  18. kolo regionálního přeboru družstev 	
		  mužů ve stolním tenisu

Neděle 25. 3.
9.00 hod.   	 HC Zubří A – TJ Holešov A, 
		  18. kolo zlínské ligy mladšího žactva I.
10.30 hod. 	 HC Zubří B – HK Bystřice p. H. B, 
		  12. kolo zlínské ligy mladšího žactva II.
17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří – SKH Polanka n. O., 
		  16. kolo 2. ligy SM mužů
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KINO ZUBŘÍ, Hamerská 10

Středa 7. 3. od 18.00 hodin 
SPIDER-MAN: HOMECOMING 
Peter se snaží vrátit ke svému běžnému životu - což 
mu komplikuje touha dokázat, že by Spider-Man mohl 
konat mnohem větší 
skutky, než kterých 
se zatím odvážil - 
ale když se objevuje 
n o v ý  p a d o u c h 
Vulture (Michael 
Keaton), ocitá se  
v ohrožení vše, co je 
pro Petera skutečně 
důležité.
Hrají: Tom Holland, 
Michael Keaton, Robert Downey Jr., Marisa Tomei a další
Vstupné: 70 Kč
Režie: Jon Watts
Žánr: Akční / dobrodružný / sci-fi
Délka filmu: 133 min

KNIHOVNA ZUBŘÍ

Pátek 23. 3.
NOC S ANDERSENEM 2018
Tradiční přespávání v knihovně s programem pro děti do 10 
let. Více informací na str. 8.
Uzávěrka přihlášek 16. 3. 2018

Úterý 27. 3. od 18.00 hodin 
CHODNÍČKY K MINULOSTI

OD POPELCE PO SVATÉHO DUCHA ANEB JARNÍ ZVYKY 
NA VALAŠSKU 

Víte, co naši předci dělali na Popeleční středu nebo proč 
se máme na Velký pátek omýt vodou? Březnová přednáška 
vám přiblíží zvyky našich staříčků a stařenek. O jarních 
zvyklostech na Valašsku s paní Janou Tichou z Valašského 
muzea v přírodě. Vstupné: 20 Kč  

MUZEUM ZUBŘÍ, 
Hlavní 824 - Vzdělávací centrum Jana Koláčka

PŘIPRAVUJEME NA MĚSÍC DUBEN

Pátek 6. 4. od 18.00 hodin
Klub Zubří
DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ A - CAVEMAN

Od čtvrtku 12. 4.  
Muzeum Zubří – Galerie Petrohrad
PROMĚNY – VÝSTAVA  ALENY  PODZEMNÉ

Čtvrtek 19. 4. od 18.00 hodin 
Klub Zubří
JIŘÍ MÁRA – BARMA A VIETNAM

Program na březen 2018

KLUB ZUBŘÍ, Hamerská 10

Pátek 2. 3. od 18.00 hodin 
JIŘÍ KOLBABA

ETIOPSKOU VYSOČINOU ZA PŮVODNÍMI KMENY 
AFRIKY
Vstupné: 150 Kč v předprodeji, 190 Kč na místě

Pátek 9. 3. od 18.00 hodin - Miniscéna U Ludvíka
PATRIK BERÁNEK
Sólový akustický koncert nadějného zuberského muzikanta. 
Vstupné: 50 Kč

Sobota 17. 3. od 18.00 hodin 
SPORTOVNÍ GALAVEČER
VYHLÁŠENÍ ANKETY O NEJLEPŠÍHO SPORTOVCE 
Rezervace místenek od 1. 3. 2018 
on-line: http://rezervace.mesto-zubri.cz 
nebo telefonicky: 571 658 788

Čtvrtek 29. 3. od 18.00 hodin - Miniscéna U Ludvíka
LAM TRIO
Prvorepublikové swingové akustické trio hrající hudbu 
třicátých a čtyřicátých let dvacátého století
Ladislav Kokeš, Aleš Nitra, Milan Holub (housle, kornet, 
kytara, tenor banjo, zpěv a kontrabas)
Vstupné: 100 Kč

Úterý 20. 3. od 9.30 hodin
POHÁDKY PRO MŠ – MIKEŠ HRDINA
Pásmo pohádek pro děti z MŠ, ale i děti předškolního věku 
v doprovodu rodičů.
Vstupné: 12 Kč 
Délka filmu: 60 minut

Čtvrtek 22. 3. od 17.00 hodin 
PROMÍTÁNÍ V KNIHOVNĚ
PUNKOVÝ SYNDROM

Vstup zdarma.
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